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“Ata da Oitava Reunião Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Oitava Reunião Ordinária. I – Primeira Parte, Expediente: a) verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Dionício de Carvalho da Costa, Elaine Cristina Negrão, José Marcos do Carmo, Paulo André Nery, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; Os Vereadores Arcanjo de Oliveira e José Aloísio da Silva, não compareceram à reunião e suas ausências foram justificadas pelo cumprimento de medidas de isolamento como forma de prevenção à infecção e propagação do (COVID-19), previstas na Portaria nº 02, de 27 de março de 2020, da Presidência da Câmara; A justificativa do Vereador Arcanjo é o fato de que é maior de 60 anos e o Vereador José Aloísio é motorista carreteiro, que trabalha viajando por diversos lugares do país estando, portanto, sujeito ao risco de ser contaminado, sendo também recomendado que não participe de eventos coletivos; Em razão da ausência do Vereador José Aloísio, Secretário da Mesa Diretora, a Presidente convocou o Vereador Dionício, Suplente de Mesa para que ocupasse o seu lugar; b) A presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal externando seus sentimentos de pesar aos familiares do Sr. Adelino Torres dos Reis, falecido recentemente, e em seguida determinou a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade; c) Em seguida a palavra foi concedida aos Vereadores para pronunciamentos sendo que a Vereadora Elaine esclareceu que por ocasião da aquisição das máscaras de proteção pela Prefeitura Municipal para distribuição à população, logo após a entrega pelas confecções, ela foi designada pela Prefeita para auxiliar na distribuição das referidas máscaras na condição de servidora do Executivo e não na condição de Vereadora como chegou a ser questionada sobre o assunto; II – Segunda Parte – Ordem do Dia: a) Encaminhamento do Projeto de Lei nº 14, de 20 de maio de 2020 que “Autoriza acordo judicial e dá outras providências” às Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças Públicas e Tributação; Tendo em vista o pedido de tramitação em regime de urgência a Presidente convocou Reunião Extraordinária para discussão e votação do referido Projeto para o dia 22/05/2020 às 19 horas; b) Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 12, de 13 de abril de 2020, que “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providências” que foi aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes; III - Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e, para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.
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